
CORRECTIONS de mercredi 1er avril

Lis la suite du texte 18 partie 2 « un précieux manuscrit » et écris un petit résumé de ce qui se passe.

Le vieillard est un alchimiste, il s'appelle Romaric et il connaît la formule pour fabriquer de l'or.
Aymard l'a enfermé tout en haut d'une tour pour l'obliger à lui donner cette formule. Quand Romaric
la lui donne, Aymard le libère et cache la formule écrite sur un parchemin.
Dame Guenièvre lui annonce la visite du roi.

– Maths cm1   :

Pose ces opérations dans ton cahier du jour   : (soigne la présentation, utilise un carreau par chiffre)

36 985 + 684 = 37 669

96403 – 982 = 95 421

9371 x 47 = 440 437

9371 : 6 = 1561 reste 5

– Maths cm2     :

Pose ces opérations dans ton cahier du jour   :

36 985,67 + 684,52 = 37 670,19

96 403,2 + 982,94 = 97 386,14

9371 x 47 = 440 437

9371 : 26 = 360 reste 11


